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Politični pregled. 
Državni zbor. — V začetku je bilo projektirano, da 

se soide državni zbor okrog 20. januvarja, toda vladi to ni 
ugajalo, ker želi, da bi proračunski odsek prej dognal svoja 
posvetovanja. Zato se je sklicanje državnega zbora odložilo. 
Po sedanjih dispozicijah se snide državni zbor dne 3 febru-
varja. Najprej mora rešiti še troje nujnih predlogov, potem 
se bo mogel posvetiti razpravi o proračunu. 

Proračunski odsek. — Razprave o proračunu tečejo 
dosti hitro in mirno. Samo te dni je bil nastal konflikt in 
sicer zaradi mitnic. Kakor znano, je že davno sklenjen zakon, 
da se mitnice odpravijo, toda ministrstvo tega zakona neče 
predložiti v sankcijo, češ, da dohodkov od mitnic ne more 
pogrešati. V odseku je poslanec Schraffl predlagal, naj se 
dovoli kredit za mitnice samo za pol leta, hoteč s tem vlado 
prisiliti, da odpravi mitnice s 1. julijem. Finančni minister 
je iagrozil, da odstopi, če se ta predlog sprejme. Taki grožnji 
se je odsekova večina seveda udala in je Schrafflov predlog 
zavrgla. 

Avstrija in Rusija. — Veliko zanimanja vzbujajo v 
zadnjem času vesti glede skupnega postopanja Avstrije in 
Eusije v obrambo gospodarskih interesov. Povod tem poga
janjem je dal nemški carinski tarif, ki je tako gospodarstvu 
naše države, kakor gospodarstvu Eusije skrajno nevaren. Vsled 
tega se ti državi dogovarjata zaradi skupnega postopanja in 
je le Želeti, da bi ti dogovori imeli uspeh 

Vsenemci med sabo. — Wolfova zmaga v Trutnovu 
pomeni mej drugim tudi občuten poraz samodržca Schonererja. 
Ta je po ovinkih spravil v javnost tisto spomenico profesorja 
Seidla, s katero se je razkril ves Wolfov škandal in se je 
sploh trudil ugnonobiti Wolfa. Ker se mu ni posrečilo, je 
javno razglasil, da noče več hoditi roko v roki z Wolfom, 
da se hoče od njega ločiti. Ker ima Wolf mnogo pristašev in 
pri volilcih absolutno zaslombo, se utegne zgoditi, da se vse-
nemški klub razbije. 

Hrvatska. — Po dolgih pogajanjih se je dosegla v 
strankarski organizaciji na Hrvatskem prememba, ki utegne 
postati za javno življenje na Hrvatskem velicega pomena. 
Združili sta se neodvisna narodna stranka (Obzoraši) in tisti del 
stranke prava, katere glasilo je »Hrvatska". Vodstvo je 
prevzel klub poslancev teh dveh strank, pomnožen po nekaterih 
odposlancih. Nova stranka se za sedaj imenuje »Hrvatska 
opozicija", a bižčas si nadene ime „stranka prava". 

Srbija. — V zadnjem času krožijo po listih vesti, da 
se srbski kralj odpove prestolu in da postane njegov naslednik 
141etni Jurij Karagjorgjevic V Srbiji tega seveda nihče ne 
verjame in se to smatra splošno kot hujskanje proti dinastiji 
Obrenovičev. Avstrija, tako sodijo v Srbiji, je prišla do spo
znanja, da sedanji kralj ne bo vodil take politike, kakor jo 
želijo na Dunaju. Avstriji je na tem, da bi Srbija o&tala 
tudi po Milanovi smrti v obsežju avstrijskih interesov na 

Balkanu, da bi bila pomočnica Avstrije tudi v politiki, ki 
aadeva srbski narod v obče, zlasti pa Bosno in Hecegovino. 
Najprej je dunajsko časopisje začelo vojsko proti kraljici Dragi 
in ker to ni nič pomagalo, se je lotilo kralja samega. V tem 
mu pomagajo ne le nekdanji Milanovi pristaši, ampak tudi 
Karagjorgjevici. Sploh se kaže, da je Avstrija se odločila 
podpirati Karagjorgjeviče proti Obrenovičem, vsled tega tudi 
razširjajo vesti, da postane Karagjorgjevic vsaj prestolonaslednik, 
če bi se kralj že ne odpovedal. 

Vojna v južni Afriki. Eazprave v angleškem parla
mentu tekom zadnjih dni so očividno pokazale, da je Angleška 
pripravljena nadaljevati vojno z vso brezobzirnostjo. Nizozemski 
ministrski predsednik je bil poskusil posredovati med Angleži 
in med Buri, toda ta poskus se ni obnesel in sicer kaže vse. 
da so Buri odklonili njegove predloge, ker hočejo odložiti 
orožje samo, če se jim prizna popolna neodvisnost. Z bojišča 
ni bilo zadnje dni nikacin posebnih novic. Cuje se le, da so 
morali Angleži vsled trajnega deževja za sedaj ustaviti svoje 
operacije. 


